Инструкция для студентов ОГБПОУ УМК при реализации образовательных программ  с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий

C 17 марта и до особого распоряжения ОГБПОУ УМК перешел на реализацию образовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
Образовательные программы реализуются в полном объеме в соответствии с расписанием занятий и графиком учебного процесса.
Вся информация по проведению учебных занятий с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий расположена на официальном сайте ОГБПОУ УМК www.медколледж73.рф в  разделе «Страницы преподавателей» в соответствии с расписанием  занятий.
На официальном сайте ОГБПОУ УМК www.медколледж73.рф можно получить рекомендации по следующим вопросам:
-  об инструментах виртуальной коммуникации, используемых в учебном процессе (существующие платформы, электронные ресурсы и приложения, ресурсы информационно-библиотечного центра образовательной организации);
- о возможностях использования официального сайта ОГБПОУ УМК для контроля и сопровождения образовательного процесса, в том числе методических материалах и обязательных документах, необходимых  в условиях перехода на электронное обучение и дистанционные образовательные технологии;
- о вариантах и формах обратной связи, способах визуального взаимодействия педагогических работников и студентов (видеоконференциях, Skype, Zoom и других инструментов для обучения);
- о расписании и графике текущей и промежуточной аттестации для каждой группы студентов в соответствии с вводимой для них формой образовательного процесса;
- о порядке оказания учебно-методической помощи студентам, в том числе в форме индивидуальных консультаций, оказываемых дистанционно с использованием информационных и телекоммуникационных технологий.
- о контрольных точках и времени (deadline) предоставления от студентов обратной связи, в том числе контрольных мероприятиях по оценке освоения частей образовательной программы в соответствии с установленным графиком учебного процесса.
Преподаватели, классные руководители, заведующие отделениями оказывают учебно-методическую помощь студентам в форме дистанционных индивидуальных консультаций. 

