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Актуальность 
      Состояние здоровья подрастающего поколения - важнейший показатель благополучия общества и государства, не только отражающий настоящую ситуацию, но и дающий прогноз на будущее. Ухудшение здоровья детей в России стало не только медицинской, но и серьезной педагогической проблемой. 
     Причинами являются  не только  падение  уровня жизни в стране, социальные и экономические потрясения, неблагоприятная экологическая обстановка, но и факторы риска, связанные с образовательным процессом.
     В настоящее время для образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования снижение здоровьезатратности данных рисков приобретает особую актуальность в связи с внедрением федеральных  государственных образовательных стандартов (ФГОС) нового поколения, где впервые  нормативным документом к образовательным учреждениям НПО и СПО предъявлено требование по созданию условий для сохранения здоровья обучающихся, здоровьесберегающей модели образовательного процесса.

       Специфика ФГОС нового поколения заключается, прежде всего, в повышении ответственности субъектов образовательного процесса в достижении новых образовательных результатов и необходимости формирования механизмов саморегуляции в новой образовательной среде.

     Создание новой образовательной среды обуславливает интенсификацию образовательного процесса, его практикоориентированность, интеграцию теории и практики,  изменение системы оценки результатов профессионального образования и принципов организации учебного процесса, повышение ответственности обучающихся за собственное обучение, изменение роли педагога от транслятора знаний к  роли модератора, фасилитатора. 
      Актуальность  заявленной для исследования проблемы подтверждается приоритетами в  развитии региональной системы образования, где создание здоровьесберегающей образовательной среды в образовательных учреждениях определено как стратегическое направление деятельности педагогического сообщества в сфере сохранения и укрепления здоровья детей, подростков и молодёжи.
     В педагогической науке, безусловно,  исследованы определенные подходы к созданию здоровьесберегающей среды в образовательном учреждении:
- идеи и принципы здоровьесберагающего образования (А.Г.Асмолов, М.М. Безруких, И.И. Брехман, Г.К. Зайцев, Н.К. Смирнов, Л.Т. Татарникова и др.);
- модели здоровьесберегающих технологий (М.И. Лукьянова, Ю.А. Гордеев, Г.Е. Гун, Н.К. Смирнов, И.В. Чупаха и др.). 
Но в контексте заявленной темы данная проблема не изучалась. В учреждениях  начального и среднего профессионального образования, с  одной стороны, сама необходимость реализации принципа  здоровьесбережения в образовательном процессе ни у кого не вызывает сомнений. С другой стороны, практическая реализация данного принципа сталкивается с серьезными противоречиями, в основе которых лежат:
- неразработанность  концептуальной модели здоровьесберегающей  образовательной среды в учреждениях профессионального образования;

- рассмотрение здоровьебережения среды вне непосредственной связи с личностным развитием обучающихся и процессом их профессионального, социального становления в условиях внедрения стандартов нового поколения. 
Исходя из противоречий, актуальности заявленной темы, проблемой исследования является разработка и описание системы формирования здоровьесберегающей образовательной среды в условиях внедрения ФГОС СПО. 
Объект исследования: образовательный процесс  в условиях внедрения и реализации  ФГОС СПО.
Предмет исследования: формирование здоровьесберегающей образовательной среды в учреждении профессионального образования в условиях внедрения ФГОС СПО.
Цель исследования:  создание здоровьесберегающей образовательной среды в учреждении профессионального образования в условиях внедрения ФГОС СПО нового поколения.
Гипотеза исследования: 

Формирование здоровьесберегающей образовательной среды в учреждении профессионального образования в условиях внедрения ФГОС СПО нового поколения станет возможной,   если:

· определены теоретические концептуальные подходы к проектированию здоровьесберегающей образовательной среды; 
· разработаны диагностические средства для оценки здоровьесберегающей образовательной среды;

· проведены исследования изменений образовательной среды в соответствии с требованиями ФГОС СПО;
· разработано нормативно-правовое, организационно-методическое сопровождение  формирования здоровьесберегающей образовательной среды.
На основе поставленной цели и выдвинутой гипотезы сформулированы следующие задачи исследования:
1. Разработать теоретические основы формирования здоровьесберегающей образовательной среды в условиях внедрения ФГОС нового поколения
2. Разработать диагностические средства для оценки здоровьесберегающей образовательной среды. 
     3. Провести исследования изменений образовательной среды в соответствии с требованиями ФГОС СПО и его влияния на состояние здоровья субъектов образовательного процесса.
4. Разработать нормативно-правовое, организационно-методическое сопровождение  формирования здоровьесберегающей образовательной среды.
Новизна исследования.

          Проблема формирования здоровьесберегающей образовательной среды для сохранения здоровья обучающихся в учреждении профессионального образования в условиях внедрения ФГОС СПО, стандартов нового поколения в настоящее время не исследована. 

       Сформулированные в программе исследования задачи  позволят успешно решить проблему формирования здоровьесберегающей образовательной среды как новую и актуальную стратегию на данном этапе развития ОУ НПО и СПО. 
        Теоретическая значимость исследования:

В результате проведенного исследования будут разработаны теоретические концептуальные основы проектирования здоровьесберегающей образовательной среды для сохранения здоровья обучающихся в учреждении профессионального образования   в условиях внедрения ФГОС СПО.

Практическая значимость исследования:

          1. В практику работы колледжа будет внедрена модель здоровьесберегающей  образовательной среды в учреждении профессионального образования в условиях внедрения стандартов нового поколения. 
           2. Результаты исследования могут быть использованы при реализации основных профессиональных образовательных программ в соответствии с ФГОС в учреждениях СПО и НПО области.
            Методы исследования:
- изучение и анализ литературы;

- педагогический эксперимент;

- диагностические методы;

- эмпирические методы (наблюдение, сравнение, описание);

- социологические методы (анкетирование, тестирование,  опрос).

Организационные условия.

1. Масштаб экспериментальной площадки: Ульяновский медицинский колледж. В колледже ежегодно обучаются 600 человек. Обучение ведется по 2 специальностям среднего профессионального образования,  12 специальностям осуществляется повышение квалификации. 
   Нормативный срок обучения на базе основного общего образования на отделении НПО –3 года 10 месяцев, на базе среднего (полного) общего образования – 2года 10 месяцев.  Кроме того, колледж имеет лицензию на подготовку по направлению дополнительного образования «Пользователь ПК».  В программе РИП принимают участие 50% педагогических работников, 47%  имеют высшую квалификационную категорию;  37% имеют первую квалификационную категорию; 2 человека – кандидаты биологических наук, 1 человек обучается в аспирантуре.
2. Статус образовательного учреждения в программе РИП – экспериментальная площадка. Этапы работы над проектом.

Этап 1:

начало – сентябрь 2011г.

окончание – июнь 2012г.
Содержание работы:

· разработка теоретических основ здоровьесберегающей  образовательной среды;

· организация исследования исходного состояния здоровья обучающихся первого курса.

Предполагаемые отчетные результаты:

1. «Создание здоровьесберегающей  образовательной среды в учреждении профессионального образования в условиях внедрения ФГОС СПО нового поколения» (теоретическая разработка).

Этап 2:

начало – сентябрь 2012г.

окончание – июнь 2013г.

Содержание работы:

· реализация модели здоровьесберегающей  образовательной среды;
· подбор диагностических методик для проведения комплексного исследования влияния  здоровьесберегающей образовательной среды на состояние здоровья субъектов образовательного процесса;
· организация исследования влияния здоровьесберегающей образовательной среды на состояние здоровья субъектов образовательного процесса;

· проведение диагностики результативности здоровьесберегающей образовательной среды (первый срез).

Предполагаемые отчетные результаты:

Комплект диагностических методик для проведения оценки здоровьесберегающей образовательной среды.  

Этап 3:
начало – сентябрь 2013г.

окончание – июнь 2014г.

Содержание работы:
· реализация модели здоровьесберегающей  образовательной среды;
· исследование влияния здоровьесберегающей образовательной среды на  состояние здоровья субъектов образовательного процесса;

           – проведение диагностики результативности здоровьесберегающей образовательной среды (второй срез).      
            Предполагаемые отчетные результаты:

 «Проектирование здоровьесберегающей образовательной среды в учреждении профессионального образования в условиях внедрения ФГОС СПО нового поколения» (методические рекомендации для руководителей образовательных учреждений НПО и СПО).
Этап 4:
начало – сентябрь 2014г.

окончание – июнь 2015г.

Содержание работы:
· определение результативности здоровьесберегающей  образовательной среды (итоговая диагностика);
· обобщение и описание полученных результатов, оформление научного отчета.
      Предполагаемые отчетные результаты:

Научный отчет.

